dopmyJia pacyeTa IJIATEKECHOCOOHOCTH 32 HAIM KHUJIOT0 MOMeIeHUsI
(0e3 yueTa KOMMYHAJIbHBIX IJIATEKEH)

PAII < CJ * 45%, rae:

PAIl — pasmep apeHIHOW IJaThl 3a OAUH MECSHL IO XKEIAEMOMY THUITY
YKUJIOTO MIOMELIEHUS;

CJl — COBOKYTHBIN €KEMECAUYHbINA OXO] 3asBUTENS U YICHOB €ro CEMbHU,
IUIAHUPYEMBIX K 3aCElI€HUI0 B JKWIOE IOMElleHHe (3apa0oTHas IuUIaTa,
COLIMaJIbHbIE BBIIIATHI, CTUIIEHIUH, IEHCUU U MIPOYNE €KEMECIYHBIE TOXOIbI).

Ilpumep:

IIpu 3apabomnou nname 3assumens pasunou 30 000,00 pyoneii 6 mecay,
sapabomuou naame cynpyea(u) - 25 000,00 pybnei 6 mecsay u excemecsiuHoll
cmunenouu coseputeHnolemueco peoenka — 3 000,00 pybnei u omcymcmeuu
opyaux 00X0008, COBOKYNHbIU excemecsaunvlii. 00xo00 cocmasisiem 58 000,00
pyoaeu (30 000,00+25 000,00 +3 000,00).

58 000,00 py6aetr*45%=26 100,00 pyoaeti.

B smowm cnyuae 3aaeumenv modicem npemenoo8amy HA HCUOe HOMeueHue,
apenoHas niama 3a Komopoe He 0oaxcHa npesviuiams 26 100,00 pyonei (6e3
yuema KOMMYHAIbHBIX NIamedicell).



